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 بارم  ســــــؤال شــــرح  

 ها را مشخص کنید.ست، ارزش گزارههای زیر کدام گزاره ااز عبارت  1
𝟐 ⟺عدد اول است  6( الف >  نادرستارزش: درست.                                                 𝟓

𝒙 ∀( د ∈ 𝑵 ، 𝒙(𝒙 + 𝟏) = 𝟐 𝒌                                                        ارزش: درستنادرست 

1 

 جاهای خالی را با پاسخ مناسب کامل کنید.  2
 گویند.الف( به هر عضو فضای نمونه یک ــــــــــ می

، اینکه گزاره نما به ــــــــ تبدیل شودی آن قرار داد، تا توان به جای متغیرهاب( مجموعه مقادیری که می
 .گویندـــــــــ گزاره نما می

1 

𝟐یا  بخش پذیر است 4بر »باشد آنگاه عددی زوج  2اگر »  کنیدنقیض   3 + 𝛑 1  « «عددی گویاست 

𝑨های با توجه به مجموعه  4 = (−∞, 𝟓] ∪ (𝟖, +∞)    ، 𝑩 = (−𝟏, ′𝑨ضرب ، حاصل[𝟒 × 𝑩  را
 .رسم کنید

2 

𝑨های با توجه به مجموعه  5 = { 𝒙| 𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟔}، 𝑩 = {𝒎|𝒎𝟐 − 𝐦 − 𝟐𝟎 = ضرب ، حاصل{𝟎
𝑨 × 𝑩 صورت اعضا بنویسیدرا به. 

1 

 کنید. بررسیرا  درستی یا نادرستی هاگزارهجدول ارزش با   6
𝑷 ∧ (𝒒 → 𝒓) ≡ (𝒑 ∧ 𝒒) → 𝒓 

 

2 

 کنید. با روش عضو گیری درستی را ثابت  7
𝑨 ⊆ 𝑩   →     𝑩′ ⊆ 𝑨′ 

5/1 

 عبارت زیر را ساده کنید.  8
[(𝑨 ∪ 𝑩) − 𝑨] ∪ (𝑨 ∩ 𝑩) = 

1 

 کنید. بررسیدرستی تساوی زیر را   9
(𝑨 ∩ 𝑩) − 𝑪 = (𝑨 − 𝑪) ∩ (𝑩 − 𝑪) 

5/1 

 :مطلوبستکنیم، انتخاب می 70تا  1عددی به تصادف بین اعداد   10
 پذیر است.بخش 5و  7عدد انتخابی براحتمال این که الف( 
 پذیر نیست.بخش 5پذیر است، ولی بر بخش 7عدد انتخابی بر  نویسید کهبدی پیشامب( 

5/1 

اهده شده احتمال اینکه عدد مش همان عدد است.مضربی از در پرتاب یک تاس احتمال مشاهده هر عدد،   11
 باشد را تعیین کنید. 4کمتر از 

5/1 

𝑷(𝑨)اگر    12 = 𝟑𝑷(𝑨 ∩ 𝑩) = 𝟐𝑷(𝑩)  ،حاصل باشد
𝑷(𝑨∪𝑩)

𝑷(𝑨∩𝑩)
 2 را بیابید. 

 6/0نها رخ دهد در دو پیشامد ناسازگار که شانس اولی دو برابر دومی باشد، اگر احتمال حداقل یکی ار آ  13
 باشد، احتمال اینکه فقط اولی رخ دهد رابیابید. 

5/1 

 5/1 در خانواده ی ده فرزندی احتمال اینکه حداقل دو پسر داشته باشند را بیابید.  14

 20 باشید موفق 
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